
 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е
№ 37645 

гр. София,    14.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 77 състав,  в 
закрито заседание на 14.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгения Баева

 
 
 като разгледа дело номер 6800 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 Производството е образувано по жалбата на „Тесла Холдинг“ АД срещу Решение № 80-
(1)/17.05.2023  година  на  Председателя  на  Патентно  ведомство  на  Република  България  в 
частта,  с  която  е  отменено  действието  на  територията  на  Република  България  на 
международна регистрация на марка с №     T.  комбинирана за следните стоки :  Клас 01 :  
„Специални  материали  за  използване  в  електротехниката  и  електрониката,  а  именно 
химически продукти с много висока честота“; Клас 07 :  „Машини, едноцелеви машини и 
устройства,  използвани в  производството на  електронни и  електрически апарати,  както  и 
части за тях, по-специално електронни машини за литографски печат“; Клас 09 : „Лазери и 
лазерни  измервателни  и  телекомуникационни  устройства,  термистори,  потенциометри, 
кондензатори,  съединители  и  други  свързващи  устройства  и  т.н.,  подробно  описани  в 
Решението;  Клас  10  :  „Електронни  медицински  апарати  и  устройства  за  използване  при 
изследване, диагностика и терапия, включително апарати за стимулиране на функциите на 
живите организми“;  Клас 11 :  „Лампи, газоразрядни лампи, флуоресцентни лампи, газови 
лампи, осветителни устройства, ядрени инструменти“; Клас 14 : „Електронни часовници и 
часовници от  всякакъв  вид“;  Клас  15  :  „Електронни музикални инструменти,  електронни 
чукчета  за  настройване  на  клавишни  инструменти“  и  Клас  28  :  „  Електронни  играчки, 
електронни строителни игри“.
Подадена е жалба и от „Интернет Груп“ ООД против Решение № 80-(1)/17.05.2023 година на 
Председателя на Патентно ведомство на Република България в частта,  с  която е оставено без 
уважение  искането  за  отмяна  на  признаването  на  действието  на  територията  на  Република 
България на международна регистрация на марка с №    T. комбинирана за следните стоки : Клас 
09 : „Електрохимични източници на ток, пасивни компоненти, по-специално резистори, бобини и 
други индуктори, защитни елементи, активни компоненти, тръби за картини, рентгенови тръби и 
други  тръби,  по-специално  фотоумножителни  тръби,  хиперчестотни  тръби,  тръби  за  камери, 
предавателни тръби, тръби за микровълни, магнитни и електромагнитни компоненти, аксесоари и 
резервни  части  за  електронни  потребителски  устройства,  по-специално  електромагнитни  и 



електроакустични  конвертори,  микрофони,  възпроизвеждащи  устройства  и  усилватели, 
компоненти, части и принадлежности на всички горепосочени стоки, електронни тръби“.
С Разпореждане № 34646/22.10.2025 година производството по делото е оставено без движение. 
На жалбоподателя „Тесла Холдинг“ АД е дадена възможност, с оглед обема на стоките, посочени 
в изброените по горе класове, да уточни твърденията си като подробно посочи с кои стоки от 
посочените по-горе класове е търгувал за периода 26.07.2016 – 26.07.2021 година. 
С  Молба  от  13.11  2025  година  жалбоподателят  е  посочил  стоките,  които  стоките,  с  които  е 
търгувал за периода и е формулирал съответен на твърденията петитум.
Предвид горното намирам, че производството по делото следва да се насрочи в открито съдебно 
заседание с призоваване на страните.
Предвид горното и на основание чл. 157, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс 

Р А З П О Р Е Д И Х:

НАСРОЧВАМ производството по адм.д. № 6800/2025 година по описа на Административен съд – 
София-град, в открито съдебно заседание на 22.01.2026 година от 13.45 часа.
ДА СЕ ПРИЗОВАТ СТРАНИТЕ :  ЖАЛБОПОДАТЕЛИ – „Тесла Холдинг“ АД със седалище и 
адрес на управление [населено място], чрез адвокат Е. О. и „Интермент груп“ ООД със седалище 
и адрес на управление Б., чрез адвокат И. Я.; ОТВЕТНИК : Председател на патентното ведомство 
и ЗАИНТЕРОСАВАНИ СТРАНИ :  „Тесла Холдинг“ АД със седалище и адрес  на  управление 
[населено  място],  чрез  адвокат  Е.  О.  и  „Интермент  груп“  ООД  със  седалище  и  адрес  на 
управление Б., чрез адвокат И. Я..
ПРЕПИС  от  уточняващата  молба  да  се  връчи  на  ответника  и  „Интермент  груп“  ООД  със 
седалище и адрес на управление Б., чрез адвокат И. Я..
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